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Прокуратура Воскресенского района информирует, что  пунктом 1 части 1 статьи 12 данного Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» установлен запрет на курение табака на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта.

В результате принятых мер реагирования образовательные учреждения района оснащены соответствующими знаками запрещающими курение.

В свою очередь нарушение указанного запрета влечет административную ответственность в соответствии с частью 1 статьи 6.24 КоАП РФ в виде наложения штрафа от пятисот до одной тысячи рублей

Дела об административных правонарушениях по ст. 6.24 КоАП РФ, совершенных в общественных местах рассматриваются органами полиции
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Прокуратура информирует, что действующим законодательством, в частности, статьей 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», предусмотрен запрет на реализацию и потребление алкогольной продукции в детских, образовательных, организациях, на прилегающих к ним территориях.

Также вышеуказанным Федеральным законом установлен запрет на продажу и употребление алкогольной продукции несовершеннолетними. 

Кодексом об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение вышеуказанных запретов. 

Так, согласно ч. 3 ст. 14.16. КоАП РФ нарушение правил розничной продажи алкогольной продукции влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой.

Согласно части 1 статьи 20.20 КоАП РФ потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом, влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.

В текущем году органами полиции на территории района 4 лица привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ.

Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции в соответствии со статьей 20.22. КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Факты нахождения несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения также выявлялись на территории района. Родители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности в виде штрафов. 

Кроме этого, по результатам проведенных прокуратурой района проверок 8 лиц привлечены к административной ответственности  по ч. 2.1. статьи 14.16. КоАП РФ за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния.

По результатам рассмотрения постановлений прокуратуры виновным лицам судом назначены административные штрафы в размере от 15 000 до 50 000 рублей. 

Уголовная ответственность за розничную продажу алкогольной продукции предусмотрена статьей 151.1 УК РФ и наступает в случае неоднократной розничной продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему, под которой признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это лицо ранее привлекалось к административной ответственности за аналогичное деяние в течение ста восьмидесяти дней.
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